Konzept der OGS Hillegossen (ab SJ 2023/24)

Als Offene Ganztagsschule ist unser Betreuungsangebot im Gegensatz zu der Gebundenen Ganztagsschule nicht verpflichtend. Da die Verträge für die Betreuung in der OGS immer nur für ein Schuljahr gelten, müssen die Kinder bei Bedarf für das nächste Schuljahr neu angemeldet werden. Über die Anmeldefristen werden die Eltern im Vorfeld informiert.
In der OGS Hillegossen werden ab dem Schuljahr 2023/24 voraussichtlich 126 Kinder montags bis donnerstags von 11.30 – 16.00, freitags bis 15.00 betreut. Bei nachgewiesener beruflicher Notwendigkeit besteht die Möglichkeit der Betreuung bis 16.30, freitags bis 15.30. Die Kinder werden ab dem kommenden Schuljahr in fünf altersgemischten Gruppen durch pädagogische Fachkräfte, Helferkräfte und eine Mitarbeiterin, die den Bundesfreiwilligendienst absolviert, betreut. Zusätzlich gehören zwei Hauswirtschaftskräfte, die den Mittagessenbetrieb aufrechterhalten, zu unserem Team. Unser Essensanbieter ist die Feinkost Buschmann OHG.
Jede Gruppe verfügt über einen Gruppenraum, der mit altersentsprechendem Beschäftigungsmaterial ausgestattet ist. Im Außenbereich haben wir den Schulhof mit verschiedenen Spiel- und Klettermöglichkeiten sowie den Sportplatz zur Verfügung.
[bookmark: _GoBack]Als Grundlage unserer pädagogischen Arbeit haben wir uns verschiedene Ziele gesetzt, an denen wir uns im Alltag orientieren. Wir möchten Ihre Kinder in einem sicheren und verlässlichen Umfeld betreuen. Dabei orientieren wir uns an den Bedürfnissen der Kinder nach Selbstbestimmung/Selbstständigkeit, Kontakt zu Gleichaltrigen und Persönlichkeitsentwicklung. Das Soziale Lernen in Verbindung mit der Vermittlung von Werten wie Solidarität, Rücksichtnahme und Fairness steht dabei im Vordergrund. Weiterhin wird die Förderung von Kompetenzen und Begabungen angestrebt.
Zur Erreichung dieser pädagogischen Ziele bedienen wir uns verschiedener Mittel wie dem angeleiteten und unangeleiteten Freispiel, Bastelangeboten sowie einer geordneten Mittagessenstruktur und Hausaufgabenbetreuung (für Kinder des 3. und 4. Jahrgangs). 
Weiterhin haben wir AGs zu verschiedenen Themen wie Kunst, Sport, Kochen, Nähen und Musical.
In den Schulferien bieten wir in der OGS Hillegossen keine Betreuung an, dafür kann das Betreuungsangebot an anderen Schulen wahrgenommen werden.
An den beweglichen Ferientagen findet ganztägige Betreuung statt. Die Eltern können nach vorheriger Information der OGS entscheiden, ob sie ihr Kind/ihre Kinder für diese Tage anmelden möchten.
Da die Elternarbeit ein wichtiger Bestandteil einer guten Betreuung ist, streben wir einen guten Kontakt zu den Eltern an. Bei Fragen oder Sorgen, die nicht direkt in einem kurzen Gespräch geklärt werden können, bieten wir Sprechzeiten an. Auf dieser Basis hoffen wir auf einen offenen und gewinnbringenden Austausch mit der Elternschaft.
