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Erfolgreiche Tannenbaum-Sammelaktion
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In diesem Jahr war die Tannenbaum-Sammelaktion des Fördervereins ein voller Erfolg! Trotz schwieriger Wetterbedingungen sammelten engagierte Helferinnen und Helfer am 05.01.2025 die ausgedienten Weihnachtsbäume in der Gemeinde Hillegossen ein. Dabei zeigte sich, wie tatkräftig und solidarisch unsere Gemeinschaft ist.
Leider konnten wir nicht alle Gebiete in Hillegossen abdecken. Wir setzen auf noch mehr Unterstützung im kommenden Jahr und haben als Ziel das gesamte Gebiet abzudecken.
Dank der zahlreichen Spenden und der Unterstützung durch freiwillige Helferinnen und Helfer konnte der Förderverein eine Spende in Höhe von 1.500 Euro zugunsten der Schulhoferneuerung einsammeln.
Ein herzliches Dankeschön geht an alle, die ihren Tannenbaum bereitgestellt haben; an die fleißigen Helferinnen und Helfer, die den Transport übernommen haben; und an alle Spenderinnen und Spender, die diese Aktion so großzügig unterstützt haben.
Wir freuen uns schon darauf, im nächsten Jahr wieder mit Eurer Hilfe für eine grüne und nachhaltige Aktion zu sorgen. Gemeinsam machen wir den Unterschied!
Euer Förderverein der Grundschule Hillegossen
Christian Grube	André Bresser		Mark Krüger
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