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Wahlcafé des Fördervereins war ein voller Erfolg

Am vergangenen Sonntag öffnete das Wahlcafé des Fördervereins der Grundschule Hillegossen seine Türen – und das mit großem Erfolg. Zahlreiche Besucherinnen und Besucher nutzten die Gelegenheit, sich in gemütlicher Atmosphäre mit Kaffee und Kuchen zu stärken und gleichzeitig zu wählen.
Bereits kurz nach der Öffnung strömten die ersten Gäste in das liebevoll dekorierte Café. Dank der großartigen Unterstützung der Vereinsmitglieder und freiwilligen Helfer gab es ein reichhaltiges Angebot an selbstgebackenen Kuchen, Waffeln und frischen Kaffee.
Besonders erfreulich war die große Resonanz aus der Gemeinde. Viele Besucher lobten das Engagement des Fördervereins und zeigten sich begeistert von der freundlichen Atmosphäre. „Es ist schön zu sehen, wie ein solcher Treffpunkt das Gemeinschaftsgefühl stärkt“, sagte eine Besucherin.
Der Erlös des Wahlcafés kommt der Grundschule Hillegossen zugute, der mit den Einnahmen wichtige Projekte unterstützt. Die Organisatoren zeigten sich hochzufrieden: „Wir sind überwältigt von der positiven Resonanz und danken allen Helferinnen und Helfern sowie den zahlreichen Gästen. Ohne sie wäre dieser Erfolg nicht möglich gewesen.“
Angesichts der gelungenen Veranstaltung ist es sicher, dass das Wahlcafé auch bei zukünftigen Wahlen wieder seine Türen öffnet – zur Freude aller, die einen Ort der Begegnung und des Genusses schätzen.
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